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Ομάδα έκδοσης:

Το Τμήμα μας, έχοντας ήδη συμπληρώσει 13 χρόνια λειτουργίας, θέτει τις βάσεις για μια ου
σιαστική επικοινωνία με τους αποφοίτους. Από φέτος λοιπόν, τίθεται σε εφαρμογή μια ετήσια 
έκδοση που σκοπό έχει την ενημέρωση για τα τεκταινόμενα του Τμήματος (αποφοιτήσεις, συνέ
δρια, ημερίδες κλπ) και τις μελλοντικές εκδηλώσεις που ενδεχομένως να σας  ενδιαφέρουν. 
Η επικοινωνία θα είναι αμφίδρομη, αφού θα υπάρχει σύνδεσμος στη διεύθυνση www.pe.uth.
gr/ptixiouxoi στην οποία θα μπορείτε να στέλνετε τα νέα σας, προ
σωπικά, κοινωνικά, επαγγελματικά, αλλά και τα όποια ερωτήματα 
τυχόν σας απασχολούν για μεταπτυχιακές σπουδές, ερευνητικές και 
επαγγελματικές προοπτικές. Επίσης, οποιαδήποτε ιδέα, ή πληροφο
ρία που θα θέλατε να μοιραστείτε με τους συμφοιτητές σας.

Ο πρόεδρος του Τμήματος

Θεοδωράκης Γιάννης
Καθηγητής

Ελιζάνα Πολλάτου Δημήτριος Σούλας Αστέριος ΠατσιαούραςΜάριος Γούδας
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Το γήπεδο beachvolleyball στις 
εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Φ.Α.Α.

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και το 2006, όλες οι ειδικότητες συμμετέχουν σε πληθώρα εκδηλώσεων, 
δίνοντας την ευκαιρία στους φοιτητές και στις φοιτήτριες να εφαρμόζουν, ή να δοκιμάζουν άμεσα 
τις γνώσεις τους, στις πραγματικές καταστάσεις του επαγγέλματος για το οποίο προετοιμάζονται.

Παρακάτω, παρατίθενται οι ποικίλες δραστηριότητες των ειδικοτήτων για το έτος 20062007:

ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

• 2006 Δήμος Μηλέων & Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας /Τ.Ε.Φ.Α.Α.
 Διοργάνωση του 7ου Τουρνουά Beach Volley στην παραλία των Καλών Νερών του Δήμου Μηλέων 

(Μαγνησία) σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας την 1 & 2 Ιουλίου 2005.
• 2006 Δήμος Τρικκαίων & Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας / Τ.Ε.Φ.Α.Α.
 Διοργάνωση Πρωταθλήματος Εργαζομένων Beach Volley (Πετοσφαίριση παραλίας) του Δήμου 

Τρικκαίων (Τρίκαλα) σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας την 27 & 28 Μαΐου 2006.
• 2006 ΣΥ.Δ.ΠΕ. Θεσσαλίας & Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας / 

Τ.Ε.Φ.Α.Α.
 Διοργάνωση Σχολής Διαιτησίας Πετοσφαίρισης στις εγκα

ταστάσεις του Τ.Ε.Φ.Α.Α. στα Τρίκαλα σε συνεργασία με το 
Σύνδεσμο Διαιτητών Θεσσαλίας την 567 Μαΐου 2006.

• 2006 Δήμος Τρικκαίων & Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας / 
Τ.Ε.Φ.Α.Α.

 Διοργάνωση του Πανευρωπαϊκού Τουρνουά χειροσφαίρι
σης Νέων ΄΄EURO 2006΄΄ στα Τρίκαλα σε συνεργασία με 
το Δήμο Τρικκαίων, την Νομαρχία Τρικάλων και το Πανεπι
στήμιο Θεσσαλίας την 1415 & 16 Μαΐου 2006 στα Τρί
καλα.

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

Εσωτερικό πρωτάθλημα μπάσκετ των 
φοιτητών.

Από το ετήσιο εσωτερικό πρωτάθλημα 
καλαθοσφαίρισης 3x3 που το διοργα
νώνει η ειδικότητα καλαθοσφαίρισης 
του ΤΕΦΑΑ.
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ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΑΝΑΨΥΧΗ ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ
   

Φιλικά με ερασιτεχνικές ομάδες 
του Ν.Τρικάλων ΤΕΦΑΑ Τρικάλων
Μετέωρα.

Τουρνουά Φαρκαδόνας Μάιος2006.

Εκπαιδευτική εκδρομή στην Ισπανία, 
Ρεάλ Μαδρίτης,  γήπεδο Bernabeu, 
Μάιος 2006.

Συμμετοχή στην τελετή έναρξης 
Παγκόσμιας Γυμνασιάδας, απευθείας 
μετάδοση από  την ΕΤ1, Αθήνα, Ιούνιος 
2006.

Η ομάδα Α.Κ.Χ. λίγο πριν την αναχώρησή 
της για την τελετή έναρξης στο κλειστό 
γυμναστήριο Γαλατσίου, Αθήνα, Ιούνιος 
2006.



�

ΑΝΑΨΥΧΗ ΑΝΟΙΧΤΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ

Eξάσκηση σε trekking στο βουνό 
Βασιλίτσα Δεκέμβριος 2006.

Εξάσκηση σε rafting στον ποταμό 
Αλιάκμονα Μάρτιος 2006

Τιμητική εκδήλωση του Παν/μιου Θεσσαλίας 
για την αναγόρευση του Μίκη Θεοδωράκη σε  
επίτιμο διδάκτορα, ΒόλοςΝοέμβριος 2006.

ΚΛΑΣΣΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Α΄θέση στο Παν/νιο Φοιτητικό 
Πρωτάθλημα Ανωμάλου Δρόμου
Κερκίνη Σερρών2006.

Πανεπιστημιάδα Πάτρα 2006.
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κλειστού Στίβου
Βιέννη 2002, εκπαιδευτική εκδρομή.

Εξάσκηση των φοιτητών σε παιδιά 
δημοτικού Σχολείου.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 

Το Κέντρο Έρευνας και Αξιολόγησης της Φυσικής Απόδοσης λειτουργεί στους χώρους του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας από το 1999 και περιλαμβάνει τα εργαστήρια Φυσιολογίας, 
Βιοχημείας, Εμβιοκινητικής και Προπονητικής. Με την αξιολόγηση των δοκιμαζόμενων αθλητών αλλά 
και ελεύθερα αθλούμενων το κέντρο μπορεί και προσδιορίζει το επίπεδο της αερόβιας ικανότητας, 
της αναερόβιας ικανότητας, της μυϊκής δύναμης, και άλλων παραμέτρων της φυσικής κατάστασης. 
Επισημαίνει την καταλληλότητα του δοκιμαζόμενου για συγκεκριμένο κύκλο φυσικών δραστηριοτήτων/
αγωνισμάτων καθώς και το βαθμό της βελτίωσης που ακολουθεί έναν προπονητικό κύκλο. Επίσης 

Τα εργαστήρια του τμήματος αναπτύσσονται συνεχώς 
με την προσθήκη και αναβάθμιση εξοπλισμού καθώς 
και με τη συμμετοχή τους σε πλήθος προγραμμάτων και 
δραστηριοτήτων. Θα χαρούμε πολλοί να σας βλέπουμε να 
συμμετέχετε στις δραστηριότητες αυτές.
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ερευνητικά ενδιαφέροντα του Κέντρου είναι η μελέτη της μυϊκής βλάβης σε σχέση με την αίσθηση της 
θέσης στο χώρο και τη γωνία αντίδρασης, το οξειδωτικό stress μετά από άσκηση που προκαλεί μυϊκή 
βλάβη καθώς και η επίδραση της μυϊκής βλάβης σε καθημερινές κινήσεις του ανθρώπου. Παράλληλα, 
γίνονται μελέτες για την επίδραση συμπληρωμάτων διατροφής όπως το πράσινο τσάι στην απόδοση 
του οργανισμού ελεύθερα αθλούμενων ατόμων.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Το νεοιδρυθέν Ινστιτούτο Σωματικής Απόδοσης & Αποκατάστασης (ΙΣΑΑ) συνδυάζει περισσότερες 
από μια βασικές επιστήμες με κύριο της άξονα τις επιστήμες της υγείας. Οι εφαρμογές αυτού του 
επιστημονικού πεδίου έχουν μεγάλο ενδιαφέρον και ο αντίκτυπος τους φαίνεται καθημερινά στην 
σύχρονη εποχή. Νέες θεραπευτικές μέθοδοι, νέες συσκευές διάγνωσης, θεραπείας και υποστήριξης 
προκύπτουν από τη διαρκή έρευνα και ανάπτυξη, ενώ εκατομμύρια ανθρώπων επωφελούνται από τα 
αποτελέσματα. Το Ινστιτούτο εστιάζει στην ανάπτυξη βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας σε τομείς 
της ανθρώπινης κίνησης με σκοπό τη βελτίωση της σωματικής απόδοσης και την ποιότητας ζωής. Οι 
δράσεις του Ινστιτούτου περιλαμβάνουν: την μελέτη της δομής και λειτουργίας του μυός, την βιομηχανική 
ανάλυση της κίνησης, την βιοχημεία της άσκησης και την μελέτη των διατροφικών χαρακτηριστικών 
διαφόρων πληθυσμών, την υποστήριξη αθλητών υψηλού επιπέδου, και την αποκατάσταση παθολογικών 
περιστατικών και τραυματισμών. Επιπλέον, το ΙΣΑΑ δραστηριοποιείται στην παροχή υπηρεσιών στον 
ευρύτερο ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. 

Η δικτυακή πύλη του ινστιτούτου βρίσκεται στη διεύθυνση: www.inhuper.cereteth.gr

Η δικτυακή πύλη του εργαστηρίου βρίσκεται στη διεύ
θυνση: www.pe.uth.gr/portal/lab_biol/index.htm
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ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Τα νέα βιβλία Φυσικής Αγωγής στα σχολεία

Η πλειοψηφία των νέων βιβλίων Φυσικής Αγωγής του 
Υπουργείου Παιδείας έχει γραφτεί από στελέχη του  Ερ
γαστηρίου. Συγκεκριμένα, από σχολική χρονιά 20062007 
χρησιμοποιούνται στα σχολεία τα βιβλία: Μαθητή Γυμνα
σίου (Συγγραφείς Ιωάννης Θεοδωράκης, Αθανάσιος Τζα
μούρτας, Πέτρος Νάτσης και Ευδοξία Κοσμίδου), Καθηγητή 
Α’ Γυμνασίου (Συγγραφείς: Μάριος Γούδας, Μαίρη Χασάν
δρα, Βασίλειος Παπαχαρίσης και Βασίλειος Γεροδήμος) και 
Μαθητή και Καθηγητή Ε’ & Στ’ Δημοτικού (Συγγραφείς: Νί
κος Διγγελίδης, Ιωάννης Θεοδωράκης, Ζέτου Ελένη, & Ιω
άννης Δήμας). Επίσης έχουν ολοκληρωθεί και από τη σχολι
κή χρονιά 20072008 θα χρησιμοποιούνται τα Βιβλία Καθη
γητή Β’ & Γ’ Γυμνασίου (Συγγραφείς: Αθανάσιος Παπαιωάν
νου & συνεργάτες).

Πρόγραμμα Καλλιπάτειρα. Από τα σπορ στην καθημερινή 
ζωή. Όλοι διαφορετικοί, όλοι ίσοι.

Το Εργαστήριο, σε συνεργασία με το ΤΕΦΑΑ του ΔΠΘ είχε την επιστημονική 
ευθύνη του πανελλαδικού προγράμματος Καλλιπάτειρα. Ο στόχος του προγράμ
ματος είναι η ενεργητική συμμετοχή των μαθητών και των μαθητριών σε προ
γράμματα άσκησης, τροποποιημένα έτσι, ώστε να προωθούν: την ισότητα στην 
κοινωνία, την ανάδειξη του σεβασμού στα ανθρώπινα δικαιώματα, την ανοχή 
στη διαφορετικότητα και την επικοινωνία μεταξύ των πολιτισμών. Στο πρόγραμ
μα αυτό επιμορφώθηκαν 1870 καθηγητές και καθηγήτριες φυσικής αγωγής οι 
οποίοι προσλήφθηκαν στα σχολεία για την υλοποίηση του προγράμματος. Η επι

μόρφωση ήταν διάρκειας 40 ωρών και διεξήχθη σε 7 πόλεις. Παράλληλα, αναπτύχθηκε ειδικό εκπαι
δευτικό – επιμορφωτικό υλικό το οποίο αποτελείται από 1 βιβλίο εκπαιδευτικού και 3 τετράδια δρα
στηριοτήτων μαθητώντριών. Ο Γιάννης Θεοδωράκης ήταν επιστημονικός υπεύθυνος του προγράμμα
τος, ο Μάριος Γούδας ήταν υπεύθυνος της θεματικής ενότητας Κοινωνικές Ανισότητες και Κοινωνι
κός Αποκλεισμός και η Ανή Χρόνη υπεύθυνη της ενότητας Ισότητα Φύλων. 

Η δικτυακή πύλη του εργαστηρίου βρίσκεται στη διεύθυνση: www.pe.uth.gr/portal/psych

ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Σκοπός του εργαστηρίου είναι η υποστήριξη του διδακτικού έργου του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού, η διευκόλυνση των φοιτητών για την εκπόνηση εργασιών στο πλαίσιο των 
μαθημάτων τους, καθώς και η πρόσβαση στο διαδίκτυο για εκπαιδευτικούς αλλά και ψυχαγωγικούς 
σκοπούς. 

Από όλες τις αίθουσες του κτηρίου και φυσικά από το εργαστήριο, υπάρχει πρόσβαση στο τοπικό 
δίκτυο Ethernet 100 Mbps καθώς και στο διαδίκτυο (Ιnternet). Το κτήριο συνδέεται με τον κεντρικό 



�

κόμβο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με μισθωμένη γραμμή 2 Mbps. Επίσης υπάρχουν και 2 επιπλέον 
γραμμές ADSL (2 Mbps η κάθε μία) καθώς και η δυνατότητα ασύρματης (wireless) πρόσβασης στο 
διαδίκτυο. 

Η πρόσβαση των φοιτητών 
στο εργαστήριο είναι ελεύθερη. 
Οι χρήστες μπορούν ελεύθερα 
να περιηγούνται στο διαδίκτυο, 
να λαμβάνουν και να στέλνουν 
email και να αποθηκεύουν τα 
αρχεία τους στο σκληρό δίσκο 
ή σε φορητά μέσα αποθήκευσης 
(floppy, cdrom, usb stick). 

Τα μαθήματα που διδά
σκονται στο εργαστήριο είναι: 
Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές 
(Βασικό), SPSS, Excel και 
Πληροφορική στην Εκπαίδευση.

Ηλεκτρονική αξιολόγηση: 
Μέσω του εργαστηρίου 
υλοποιείται πρόγραμμα ηλεκτρονικής αξιολόγησης – βαθμολόγησης φοιτητών βασισμένο στη 
μεθοδολογία των πολλαπλών επιλογών, και αξιολόγηση των μαθημάτων και των διδασκόντων από 
τους φοιτητές

Το εργαστήριο πιστοποιημένο ως ΚΕ.ΠΙΣ.: 
Το εργαστήριο είναι πιστοποιημένο ως ΚΕντρο ΠΙΣτοποίησης στο έργο πιστοποίηση Δεξιοτήτων των 

Εκπαιδευτικών στο πλαίσιο της Πράξης «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των Τεχνολογιών 
της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην Εκπαίδευση». Στο Εργαστήριο διεξάγονται 
ηλεκτρονικές εξετάσεις σε εκπαιδευτικούς Α΄Βαθμιας και Β΄βάθμιας (μονίμων και αναπληρωτών) με 
στόχο την αξιολόγησή τους και την παροχή αποδεικτικού γνώσης Η/Υ.

Το Εργαστήριο λειτουργεί από 612 ώρες ημερησίως (ανάλογα με το εκπαιδευτικό έργο που 
επιτελείται)  ή περίπου 50 ώρες την εβδομάδα. 

ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

Το Εργαστήριο Οργάνωσης  Διοίκησης Αθλητισμού & Αναψυχής του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, έχει ως στόχο να εξυπηρετεί εκπαιδευτικές, 
συμβουλευτικές και ερευνητικές ανάγκες στα γνωστικά αντικείμενα: της διοίκησης αθλητισμού & 
αναψυχής, του ελεύθερου χρόνου, του αθλητικού τουρισμού, της οργάνωσηςδιοίκησης της φυσικής 
αγωγής, της εκπαίδευσης γενικότερα

Αντικείμενο δραστηριότητας του Εργαστηρίου Οργάνωσης  Διοίκησης Αθλητισμού & Αναψυχής 
αποτελεί η επιστημονική υποστήριξη: αθλητικών οργανισμών, οργανισμών αναψυχής, οργανισμών 
αθλητικού τουρισμού, εκπαιδευτικών οργανισμών, με στόχο τη βελτίωση της αποτελεσματικότητας και 
αποδοτικότητάς τους σε διοικητικό και οργανωτικό επίπεδο.

Η δικτυακή πύλη του εργαστηρίου βρίσκεται στη διεύθυνση: www.pe.uth.gr/portal/srm/index.htm 
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ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Με βάση το πρόγραμμα σπουδών η Πρακτική Άσκηση 
είναι υποχρεωτική κατά το 3ο ή 4ο έτος σπουδών ανάλογα 
με την ειδικότητα που επιλέγουν οι φοιτητές. Το μάθημα 
«πρακτική άσκηση φοιτητών/τριων», είναι υποχρεωτικό 
για όλους τους φοιτητές και φοιτήτριες. Ειδικότερα, η 
κατεύθυνση Αναψυχής πραγματοποιεί την πρακτική της 
άσκηση κατά τη διάρκεια του Ζ’ εξαμήνου, η κατεύθυνση 
των παιδαγωγικών κατά τη διάρκεια του ΣΤ’ εξαμήνου, και 
η κατεύθυνση του Αγωνιστικού Αθλητισμού κατά τη διάρκεια 
του Ζ’ εξαμήνου. Το τμήμα τα τελευταία χρόνια διεκδίκησε 
επιτυχώς χρηματοδότηση για την πρακτική άσκηση μέσω του 
ΕΠΕΑΕΚ και έτσι η πρακτική άσκηση είναι επιδοτούμενη για 
τους φοιτητές και τις φοιτήτριες. Μέχρι το Σεπτέμβριο του 
2007 είχαν ολοκληρώσει την άσκησή τους περισσότεροι 
από 500 φοιτητές σε περισσότερες από 80 διαφορετικές 
επιχειρήσεις.

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Στο τμήμα μας λειτουργούν 2 αυτόνομα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών με τίτλους:

Άσκηση και υγεία, και Ψυχολογία της Άσκησης.

Επίσης το τμήμα συμμετέχει σε 2 διατμηματικά προγράμματα, συνεργασία δηλαδή με άλλα αντίστοιχα 
τμήματα, με τίτλους: Ανθρώπινη απόδοση και Υγεία και Άσκηση και ποιότητα ζωής.

Για περισσότερες πληροφορίες δείτε το site του τμήματος: www.pe.uth.gr
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ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Το τμήμα συνέχισε να είναι ιδιαίτερα ενεργό στη διοργάνωση επιστημονικών συνεδρίων 
μεγάλης εμβέλειας. Θα χαρούμε να σας δούμε σε κάποιο από τα προσεχή συνέδρια του 
τμήματος.

12th European Congress of Sport Psychology - 2007
Σεπτέμβριος 2007 - Χαλκιδική 

Από το τμήμα μας διοργανώθηκε άψογα το μεγαλύτερο
έως τώρα συνέδριο της Ευρωπαϊκής εταιρίας αθλητικής
ψυχολογίας στο 

οποίο συμμετείχαν 
περισσότεροι από
650 επιστήμονες 

από 50 διαφορετικές 
χώρες από όλο τον

κόσμο. Μπορείτε να δείτε τα πρακτικά του συνεδρίου στο
site του εργαστηρίου ψυχολογίας της άσκησης, ή στη
διεύθυνση fepsac2007.gr για να ενημερωθείτε για τις

σύγχρονες τάσεις της επιστήμης.

Προσεχή Συνέδρια του Τμήματος:

• 2o Διεθνές Συνέδριο Κλασικού Αθλητισμού 
    2830 Μαρτίου 2008  Τρίκαλα

• Πανελλήνιο Συνέδριο Συνέδριο με Θέμα «Ασκληπιός» 
    Μάϊος 2008  Τρίκαλα 

Παλαιότερα συνέδρια του Τμήματος:

• 2o Πανελλήνιο Συνέδριο Αναψυχής - Ελεύθερου   
   Χρόνου & Αθλητικού Τουρισμού.
   1314 Οκτωβρίου 2007  Τρίκαλα 
• 2o Επιστημονικό Συνέδριο Ποδοσφαίρου.
    456 Μαΐου 2007 – Τρίκαλα
• 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αθλητικής Ψυχολογίας.
   13 Δεκεμβρίου 2006 Τρίκαλα
• 1o Συνέδριο Ελληνικής Εταιρίας Εμβιομηχανικής.
   15 έως 16 Απριλίου 2006  Τρίκαλα
• 1ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ. 8910 Απριλίου 2005  Τρίκαλα
• 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αναψυχής - Ελεύθερου Χρόνου & Αθλητικού Τουρισμού. 
   15 έως 17 Απριλίου 2005  Τρίκαλα
• 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αθλητικής Ψυχολογίας. 26 έως 28 Νοεμβρίου 2004  Τρίκαλα
• 1o Διεθνές Συνέδριο Κλασικού Αθλητισμού. Τρίκαλα, 13 Νοεμβρίου 2002
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ΕΡΕΥΝΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΟΥ Τ.Ε.Φ.Α.Α.

Στο πλαίσιο του προγράμματος Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. «Αναμόρφωση Προγράμματος Προπτυχιακών 
Σπουδών του Π.Θ. – Αυτεπιστασία Τ.Ε.Φ.Α.Α.» διεξήχθη μία έρευνα απασχόλησης των αποφοίτων του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. 

Η συλλογή των στοιχείων έγινε με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και με τη χρήση δομημένου 
ερωτηματολογίου. Η συλλογή των στοιχείων έγινε από τον Ιανουάριο μέχρι και το Μάρτιο του 2007.  
Ταυτόχρονα δημιουργήθηκε και μία βάση δεδομένων με τα στοιχεία επικοινωνίας των αποφοίτων η 
οποία θα χρησιμοποιηθεί α. για την αποστολή σχετικού εντύπου και β. για μελλοντική επικοινωνία. Τα 
κυριότερα ευρήματα της έρευνας αυτής συνοψίζονται στους παρακάτω πίνακες:

Πίνακας 1. Η σημερινή επαγγελματική κατάσταση – απασχόληση των αποφοίτων του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Π.Θ.

Φοιτητές/τριες
Ν απασχολούμενοι άνεργοι

δεν επιθυμούν να 
εργαστούν

224 88.8 % 8.9 % 2.2 %

Πίνακας 2. Πλήρης ή μερική απασχόληση των αποφοίτων του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Π.Θ. 

Φοιτητές/τριες
Ν Πλήρης απασχόληση Μερική απασχόληση

199 59.1 % 40.9 %

Πίνακας 3. Άποψη των αποφοίτων για τη σχέση του αντικειμένου κύριας εργασίας και των σπουδών 
τους στο Τ.Ε.Φ.Α.Α. Π.Θ.

Φοιτητές/τριες
Ν Καθόλου λίγο αρκετά απόλυτα

199 31.5 % 10.2 % 22.3 % 36.0 %

Οι πτυχιούχοι του 2006-7

Οι αποφοιτήσαντες του Τ.Ε.Φ.Α.Α, με τον πρύτανη 
Παν/μίου Θεσσαλίας κο  Κ. Μπαγιάτη και τον 
πρόεδρο του Τ.Ε.Φ.Α.Α. κο Γ. Θεοδωράκη – Iούλιος 
2007.
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Αργυρίου 
Αντώνης

Γρηγορίου 
Αθανάσιος

Δρούλια 
Γεωργία

Παπασπύρος 
Κωνσταντίνος

Πιττάκας 
Χαράλαμπος

Σιώκος 
Κωνσταντίνος

Τασιού 
Σοφία

Τάτσης 
Μάριος

Μάρτιος 2007

Ιωαννίδης 
Θεόδωρος

Κασσωτάκη
Μαρία

Μαλισιώτης 
Τηλέμαχος

Παπαδάκης 
Αριστείδης

Παπαδοπούλου 
Γεωργία

Απέργης
Γεώργιος

Γκουλιόπουλος
Δημήτρης

Ξυλάς
Χρήστος

Ράδη
Πανάγιω

Σαλβάνος
Αντώνης

Τσιαντές
Γεώργιος

Σιακαβάρας
Βησσαρίων

Ιούλιος 2007

Αθανασέλης 
Αναστάσιος

Ασπρούλη 
Κωνσταντινιά 

Βαινόγλου 
Μιχάλης 

Βογιατζάκη 
Μαρία

Γιαμαίος 
Νικόλαος

Γιαννίτσης 
Ιωάννης 

Γραμματικόπουλος 
Αναστάσιος 

Δαβούλου 
Παναγιώτα

Δίκαρου 
Αικατερίνη 
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Εαζαριάν 
Αναστάσιος

Θεράπου 
Κυριακούλα

Ιωάννου 
Χάρης

Κάνδια 
Μαρία

Κωνσταντού 
Θεοδώρα

Κωστής 
Δημήτριος

Λαζοπούλου 
ΒαρβάραΒασιλική

Μιχαλόπουλος 
Παναγιώτης

Μποιλής 
Ιωάννης

Οικονομίδη 
Αριάδνη

Ουτζιάν 
Μαρουσώ

Παρπούνα 
Ιωάννα

Πετρόπουλος 
Βασίλης

Πλουμίδου 
Βρετούλα

Σουρνινά 
Ίννα

Τιγγιρίδης 
Κωνσταντίνος

Τσάμης 
Αντρέας

Τσιβρινή 
Γεωργία

Χαλαστάρα 
ΑναστασίαΕιρήνη

Χαλίτσιος 
Χρήστος

Ζαλάβρας 
Κωνσταντίνος

Ζηκοπούλου 
Αγγελική

Κορομπίλη 
Ευανθία

Κούργια 
Χριστίνα

Μάλλης 
Θεόδωρος

Μαργαρίτη 
Χαρίκλεια

Μιλτιάδους 
Ελίνος

Κατοίκος
Παναγιώτης

Σωτηροπούλου 
Ιωάννα

Χαραχλέ 
Ιωάννα
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Ανυφαντή 
Ελένη

Γερασίμου
Δημήτριος

Γιώτη
Ευθυμία

Γρίβας
Γεράσιμος

Αρταβάνη
Πολυξένη

Βλαχάβας
Απόστολος

Δασιόπουλος
Νικόλαος

Ζαφειρίου
ΜαρίαΙουλία

Θεόκα
Μαρία

Θωμαΐδου
Χρυσούλα

Έδεν
ΜαρίαΙουλία

Εμμανουήλ
Ευάγγελος

Ιωακείμ
Ιωακείμ

Καρακατσάνη
Ουρανία

Καπουρνιώτης
Μιχάλης

Καραγιάννης
Φίλιππος

Μπακιρτζή
Αθανασία

Νικολόπουλος
Χρήστος

Οικονόμου
Σοφία

Πασσά
Παρασκευή

Παπαδάτου
Χρυσαυγή

Πάπαρης
Άγγελος

Περδίκη
Ειρήνη

Πέτρου
Πέτρος

Ρούσης
Σωτήριος

Σέγκος
Παναγιώτης

Ρυσσάκης
Στυλιανός

Σακέτος
Κωνσταντίνος

Οκτώβριος 2007

Δασκαλάκη
Καλλιρόη

Διονυσοπούλου
Μαγδαληνή
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ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ

Το Τμήμα μας ξεκινά, σε πρώτη φάση, μια προσπάθεια ώστε να συλλέξει πληροφορίες για 
παλαιούς απόφοιτους μετά την απόκτηση του πτυχίου τους.

Σκοπός μας είναι να χρησιμοποιηθούν τα στοιχεία αυτά για να μπορούμε στο μέλλον να κρατούμε 
ενήμερους τους αποφοίτους μας για τις δραστηριότητες του Τμήματος αλλά και για να εκτιμήσουμε 
την επίδραση των προπτυχιακών σπουδών που προσέφερε το Τμήμα στην επαγγελματική σταδιοδρομία 
τους.

Οδηγίες για επικοινωνία:

Στείλτε μας τα νέα σας –επαγγελματικά και κοινωνικά – καθώς και 

ιδέες για επικοινωνία με τους παλιούς σας συμφοιτητές, ερωτήσεις για 

επιστημονικά  θέματα και ότι άλλο επιθυμείτε με e-mail στη διεύθυνση:

ptixiouxoi@pe.uth.gr

Σκούτας
Παντελεήμων

Φαλτάκας
Θεοδόσιος

Φλουρής
Στυλιανός

Φράγκου
Αικατερίνη

Σταμούλης
Δημήτριος

Τσιοφλίκη
Ανδρομάχη

Φωκά
Ειρήνη

Χριστοδούλου
Φίλιππος

Χαριτωνίδου
Κυριακή

Χιώτης
Παναγιώτης

Σιάχος
Βασίλης

Σιγάλας
Βασίλης


